	TRƯỜNG THCS NHỰT TẢO

TỔ TOÁN
	ÔN TẬP 

TOÁN KHỐI 7 (ĐẠI SỐ + HÌNH HỌC)
-------------


A. ĐẠI SỐ
Bài 1:  Tính nhanh:
     a) 
[image: image1.wmf]3

4

7

5

7

5

+

÷

ø

ö

ç

è

æ

-

-

+

-


         b) 
[image: image2.wmf]÷

ø

ö

ç

è

æ

+

-

+

2

3

10

3

10



c) 
[image: image3.wmf]12

15

4

3

12

15

+

÷

ø

ö

ç

è

æ

-

+

-


Bài 2: Thực hiện phép tính:  

     a) 
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Bài 3: Tính hợp lý các biểu thức sau:

    a) 
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b) 
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d) 
[image: image16.wmf](

)

(

)

281

1

251

.

3

281

3

.

251

-

-

+

+

-




Bài 4: Tìm x 
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 Q, biết:
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Bài 5: Tìm x 
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Bài 6: Tìm x, biết:
     a) 
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Bài 7: Tìm x, y, z biết:
    a) 
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Bài 8: Biết hai đại lượng x và y tỉ lệ nghịch với nhau và khi x = 10 thì y = -12.

a) Tìm hệ số tỉ lệ.

b) Hãy biểu diễn y theo x.

c) Tính giá trị của y khi x = 4; x = -8.

Bài 9: Ba đơn vị kinh doanh gốp vốn theo tỉ lệ 3; 5; 7. Hỏi mỗi đơn vị chia bao nhiêu lãi nếu tổng số tiền lãi là 450 triệu đồng và tiền lãi được chia tỉ lệ thuận với số vốn đã góp.

-------------------------
B. HÌNH HỌC:
Bài 1: Cho tam giác ABC vuông tại A. Trên tia đối của tia AC lấy điểm D sao cho AC = AD. Trên tia đối của tia BA lấy điểm M bất kì. Chứng minh rằng:

     a) BA là tia phân giác của góc CBD.

     b) 
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Bài 2: Cho 
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 = 900. Kẻ AH vuông góc với BC tại H. Trên đường thẳng vuông góc với BC tại B lấy điểm D sao cho BD = AH.

      a) Chứng minh: 
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      b) Chứng minh: AB = DH

     c) Tính 
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Bài 3: Cho tam giác ABC vuông tại A và AB < AC. Trên cạnh BC lấy điểm E sao cho BE= BA, kẻ BD là tia phân giác của góc ABC (D thuộc AC). 

a) Ch ứng minh: ∆ABD = ∆EBD

b) Chứng minh: DE vuông góc với BC

c) Gọi K là giao điểm của BA và ED. Chứng minh: BK = BC.

Bài 4: Cho ΔABC có AB = AC và M là trung điểm của BC. 
           a) Chứng minh ΔABM = ΔACM

           b) Gọi N là trung điểm của AB, trên tia đối của tia NC lấy điểm K sao cho NK = NC. Chứng minh rằng AK = 2.MC

c) Tính số đo của 
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